ОУД  тема: «Звучащее слово»

Цель: узнает звучащее слово; имеет представление о многообразии слов; понимает термин "слово"
Оборудование.  Игрушки: собака, щенок, кошка, котенок, две машины- большая и маленькая; султанчик для каждого ребенка;
Куклы для настольного театра, изображающие героев сказки «Колобок»; фишки- игрушки, рабочая тетрадь

Ход занятия
І. Игровое упражнение "Громко-тихо" 
Воспитатель показывает детям большую игрушечную собаку:
«Представим, что собака потеряла своего щеночка. Она ищет его, громко лает». Дети помогают собаке, громко лают. Щенок услыхал маму и залаял радостно, но тихо. Подобным образом игра проводится с котенком и кошкой, большой и маленькой машиной. Воспитатель может дополнить или заменить предложенный демонстрационный материал другим. Важно достигнуть цели упражнения-научить детей регулировать громкость голоса.
Игровое упражнение "Дует ветерок" Дети сидят за столами, и каждый из них дует на свой султанчик так, чтобы цветные бумажные полоски разлетались в стороны. Воспитатель следит за интенсивностью вдоха и выдоха  детей,  за тем, чтобы они не напрягались, не поднимали плечи.
Физминутка     Пальчиковая игра  «Встречай друзей» 
Выучить с детьми стихотворение к игре «Встреча друзей», одновременно выполняя с ними следующее упражнение: поочередно, начиная с мизинцев, соответственно тексту стихотворения, дети соединяют кончики пальцев левой и правой руки, а затем, изображая рога, вперед выставляют мизинцы и указательные пальцы одновременно. Сначала дети учатся выполнять это упражнение за столами, а затем - стоя в кругу.
Встретились два котенка                 (дети соединяют мизинцы)    
И поздоровались: «Мяу-мяу». 
Встретились два щенка                  (дети соединяют безымянные пальцы)
И поздоровались:   «Гав-гав».
 Встретились две лошадки              (дети соединяют средние пальцы)
И поздоровались: «И-го-го». 
Встретились два тигренка           (дети соединяют указательные пальцы)
 И поздоровались: «Р-р-р». 
Встретились два быка           (дети выставляют указательные пальцы и   
И поздоровались: «Му-у-у»                мизинцы, изображая быка)
Смотри, какие рога, Забодаю, забодаю!
Игровое упражнение  « Обведи правильно» (Задвание 1) 
Сегодня у вас в гостях Незнайка. Он для вас приготовил интересные задания. Сначала он загадывает загадку, отгадайте ее. 
Перед волком не дрожал, 
От медведя убежал
А лисице на зубок, 
Все ж попался  (Колобок). 
Вы сказали слово «Колобок» и отгадали загадку - это Колобок. Незнайка нарисовал картинку к этой сказке. И просит вас обвести только тех животных, которых Колобок встретил в лесу. (Дети выполняют задание.) Каких животных обвели? (Зайца, волка, медведя, лису.) Каким словом назвали каждого животного? Какое животное не обвели и почему? (Белочку, потому что Колобок не встретил ее в лесу.) Уточните, что Колобок встретил в лесу много животных и все они называются разными словами. Какое слово вы хотели бы назвать Незнайке? (Заяц, медведь, волк, лиса.)
Воспитатель. Вы назвали много слов, и все они звучат по-разному
Самоконтроль и самооценка выполненной работы 


Задвание 
 Обведи только тех животных, которых Колобок встретил в лесу. Назови их. 
Ты назвал много слов, и все они звучат по-разному
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